



## 亚冬会开幕

### 国家主席胡锦涛出席开幕式并宣布开幕

据新华社电 第六届亚洲冬季运动会开幕式1月28日晚在长春举行。中国国家主席胡锦涛出席开幕式,并宣布第六届亚洲冬季运动会开幕。本届亚冬会,亚奥理事会45个成员同时到场,亚洲冬季运动史上首次大团圆的神话终于演绎为现实。开幕式上进行了以“冰雪长春”为主题的文艺演出。图为开幕式现场。新华社发

打造高品质都市党报

我国2015年前后完成第一次现代化 3版

春节晚会敲定六位主持人 4版

和谐春运平安回家 5版

今天白天到夜里 晴  
风力 西南风4级左右  
温度 最高13℃ 最低1℃  
降水概率 10%

# 郑州年度经济人物评选热浪滚滚

13万余人次参与投票 评选结果将在颁奖盛典上揭晓

本报讯(记者 成燕 陈锋 李利强)四九的郑州寒风凛冽,2006郑州年度经济人物评选活动却引来滚滚热浪。昨日,公众投票阶段正式结束,短短一周内,共有135018人次通过中原网、商都网进行投票,1000余人通过邮局寄来选票。本报邀请的21名评委也认真投下了他们的一票。

评选活动启动以来,社会各界给予了广泛关注,广大读者通过各种形式积极参与。郑州大学企业研究中心主任孙学敏、河南省商业经济研究所所长张进才认为,优秀的企业及企业家是郑州的形象名片,此次活动将全方位展示企业家及企业的群体形象。不少企业负责人表示,这是省会党报首次举办的高规格年度

经济人物评选活动,他们对此给予了高度关注,希望通过发展赢得社会各界的尊重。本报工作人员在整理市民寄送的投票时发现,投票者来自全市各个县(市)、区、高校学生、社会工作者和离退休人员等也踊跃参与,覆盖了老、中、青多个年龄段和多种职业,不少人还寄来了对活动的殷切期望。与

此同时,本报咨询电话也响个不停,让工作人员应接不暇。综合市民投票、专家评委投票等情况,最终获奖名单将在近日举行的2006郑州年度经济人物颁奖盛典上隆重发布。届时,本报将从寄选票的市民中抽出10名幸运者,他们将获得我们送出的精美礼品。

## 过年放鞭炮安全最重要

### 我市通报烟花爆竹安全管理工作情况

本报讯(记者 潘燕 实习生 贾晓娜)今年是本市自1994年“禁放”以来有限解禁烟花爆竹的第一年,2月13日开始,市区内600个左右零售点开始销售烟花爆竹。昨日上午,市政府召开2007年首次新闻发布会,通报我市春节期间烟花爆竹安全管理工作的有关情况,并公布了举报电话67725677,对非法经营、燃放行为,市民可随时举报。

新闻发布会上,市安监局、市公安局、市法制局和市供销社的有关负责人通报了安全管理工作的有关情况,并表示,将采取切实有效的措施,保障春节期间无事故少险情,让市民过一个祥和、安定、快乐、有序的春节。

### 禁放区域要看清

本市允许烟花爆竹经营的时间是:农历腊月二十六至正月十六,共21天;允许燃放烟花爆竹的时间是:农历除夕至正月初一的全天,正月初二至正月十六每日的7时至24时。

出于安全考虑,市内有些特殊区域仍属于“禁燃区”,市民一定要注意了。在易燃易爆物品生产、储存单位,重要军事设施,文物保护单位,医院、敬老院、疗养院、中小学校、幼儿园,车站(含火车站广场)、机场等交通枢纽地区,输变电设施等地仍然禁止经营和燃放烟花爆竹。

### 零售人员须培训

本着既安全又便民的原则,今年春节期间,市区内烟花爆竹零售点总量将控制在600个左右,其中三环以内235个,三环以外365个。

目前的零售网点受理审核工作正有序进行,从各区情况看,1月30日前都可以确定到户、到人,然后再进行两天的专业培训。培训日期初步定在1月31日和2月1日,零售人员培训费用为160元/人。生产厂家和批发企业的工作人员培训费用为260元/人,培训日期为4天。

### 三道防线保安全

为加强烟花爆竹的安全监管,我市还设立了“三道安全防线”:第一道是准人和运输环节的防线,烟花爆竹批发公司所购产品必须是C、D级不含氯酸钾产品,确保进市烟花爆竹的产品质量;同时,公安、交通部门在市区边界设防,及时查处非法运输烟花爆竹行为。第二道是经营环节的防线,公安、安监、工商、市政、执法等部门开展联合执法,市、区开展双重检查,坚决查处无证、无照或超品种经营的行为。第三道是市民参与防线。

“市烟花办”设在建设路32号防空兵学院招待所5楼,举报电话:67725677,对群众举报的非法储存、经营、燃放烟花爆竹行为,将组织力量进行严肃查处。

### 13日起开始销售

2月13日是本市零售商户可以开始销售烟花爆竹的时间。市供销社将根据各区烟花爆竹零售许可证发放的时间,合理安排零售商的订货时间,保证正式销售前将第一批烟花爆竹全部配送到位。

今年进入本市的烟花爆竹主要来自湖南、江西、广西等生产区的十多个知名生产厂家,通过公开招标进行采购。目前,各方货源正在分批到货、入库,预计月底前第一批将全部到齐。2月13日后,市供销社将保证全天24小时配送到位,保障市场供应。同时,为了保障安全,减少扰民,配送将避开上下班高峰,主要在夜间进行。对于合法的烟花爆竹零售商户,配送全部实行免费。

市供销社准备了15辆烟花爆竹专用运输车辆,对各零售点进行配送。(下转第二版)

## 农业部领导来郑调研

本报讯(记者 潘燕)昨日上午,农业部副部长孙政才莅临我市,调研我市农业工作特别是农产品加工发展情况。

孙政才在省市领导刘新民、赵建才、王林贺的陪同下,先后来到郑州思念食品有限公司和郑州三全食品股份有限公司,深入到生产车间,实地察看了我市速冻食品企业的生产和经营情况。

目前,我市农产品加工业已经初步形成了速冻食品、面粉加工、方便面、啤酒等农产品加工主导行业,尤其是速冻食品方面涌现出了一批实力较强的加工企业,如三全、思念公司的饺子、汤圆、粽子等速冻食品的产销量分居全国速冻食品行业第一、第二位。

在名优品牌层出不穷的同时,我市农产品加工业的区域特色也日益明显。初步形成了市区北部以三全、思念为主体的速冻食品工业园,南部以新郑薛店为主体的中原食品工业园区,西部以马寨食品园区为代表的方便面、小食品、速冻食品等生产企业集中的农产品加工区域布局。

## 2006年,全省检察机关严查贪污贿赂渎职侵权等职务犯罪

# 115名县处级以上干部“落马”

本报讯(记者 潘燕)全省检察机关依法查办和预防国家工作人员职务犯罪行为成效显著。昨日举行的省十届人大五次第二次全体会议上,省人民检察院检察长王尚宇所作的工作报告中显示,2006年检察机关在认真履行查办贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪职责的过程中,共立案侦查国家工作人员涉嫌职务犯罪案件3024件3583人,侦查终结2864件3370人,已提起公诉2165件2649人,通过办案为国家挽回直接经济损失1.57亿元。

2006年,全省检察机关突出重点,着力查办一批大案要案。共立案侦查涉嫌贪污贿赂5万元以上、挪用公款10万元以上的大案894件,其中,100万元以上的案件90件;立案侦查涉嫌渎职侵权重特大案件510件。共查处涉嫌职务犯罪的县处级以上干部115人。

在治理商业贿赂专项工作中,检察机关共立案侦查了国家工作人员涉嫌商业贿赂犯罪案件503件555人;在查办国有企业重组、改制、破产和经营活动中发生的职务犯罪案件过程中,共查

处涉嫌贪污贿赂、挪用公款、私分国有资产等职务犯罪的国有企业工作人员763人。

检察机关还加强了对重大安全事故背后国家工作人员渎职犯罪案件的查处工作,立案侦查国家机关工作人员涉嫌滥用职权、玩忽职守案件818件893人;针对一些地方农民群众对村务管理混乱反映强烈、甚至引发群体性事件的严重情况,还依法查办了农村基层组织人员涉嫌贪污、挪用公款等职务犯罪案件268件326人,维护了农民的合法权益。

## “三下乡”为农民送温暖

本报讯(记者 裴其娟 实习生 冯亚平)欢快的古装戏曲、有趣的科技大篷车、实用的医疗咨询……昨日,由市委宣传部、市文明办、市文化局、市科技局、市卫生局等18家单位联合举办的文化、科技、卫生“三下乡”集中示范活动,让中牟县白沙镇农民感受到阵阵暖意。市委常委、宣传部长丁世显出席活动启动仪式。

昨日上午,中牟县白沙镇比赶集还热闹,上千名乡亲早早地就聚在这里。仪式上,市委宣传部、市文明办等18家单位,将带来的图书、学习用品、电脑、打印机、农业科技光盘、电话卡、挂历、米、面、油等捐赠给白沙镇。随后,市文化局组织的精彩戏曲演出、市科技局组织的科技大篷车,受到了群众的欢迎。市卫生局组织医疗人员现场接受咨询,并向乡亲们赠送了价值2000多元的药品。

丁世显指出,要不断创新内容和形式,进一步开展好文化、科技、卫生“三下乡”活动,帮助解决农民精神文化生活相对贫乏,农民群众看病难、致富难等问题。春节前后,有关部门要在抓好图书、戏剧、电影、科普大篷车等下乡的同时,重点组织好文艺团体慰问演出下乡、农业科技下乡、医疗队下乡、送法律下乡等活动,使农民群众切实感受到党和政府的温暖。



## 国产高速列车首次载客营运

1月28日,中外旅客在南京火车站乘坐高速列车。当日,我国最新的高速动车组列车在铁路沪宁杭线上首次载客营运,标志着中国铁路以此为起点,进入全新的高速列车时代。该动车组具有中国铁路的自主知识产权,最高时速可达250公里,目前运行时速控制在160公里以内。新华社记者 孙 参 摄

投资15亿抓整治 环保项目结硕果

## 新密巧用“加”“减”赢和谐

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军)记者近日在新密采访时看到:废旧河道机声隆隆,清淤蓄水工程正在加班加点建设;煤炭循环经济产业园强力推进;公路沿线临时建筑有序拆除,绿色通道建设全面启动……伴随着2007年的钟声,新密——这个备受环境困扰的城市巧用“加”“减”赢得和谐,破解了资源型城市环境难题。

“新密决不要污染的GDP!”新密市委书记刘焕成的话掷地有声。蓝天碧水工程在新密迅速实施,燃煤大户——耐火材料行业是重点。目前,该市应治理改造的496家企业,全部拆除了燃煤倒焰窑炉,累计投资5亿多元,建成隧道窑生产线104条,改造倒焰窑300余

座。通过综合整治,耐材企业吨产品节煤40%,为环境改善打下了坚实基础。

面对污染企业关停效益受损的局面,如何保证经济又好又快发展?新密市委、市政府一手做“减法”,一手做“加法”,强力推进生态新密建设。该市已接洽在上海、香港等地招商引资,如今该市的煤炭循环经济产业园,20万吨秸秆、15万吨工业污水处理厂、华丹全降解塑料、昌源公司生物质能机组及大隗镇垃圾发电等节能环保项目及煤矸石综合利用等项目落地开工见效益。

如何进一步改善人居环境,让市民共享发展成果?新密市投入十多亿元,大力进行生态宜居城市建设,去年新修了溱水路北段、高速密州路等16条主

干道,改造了长胜路、民康路等6条次干道,治理了雪花街、周楼街等4条断头路,增添了十多个小游园,扩建了雪花山公园,这些为市民休闲娱乐等提供了好去处。一年来,新密道路绿化200多公里,道路绿化率和荒山绿化率均达到100%。如今青屏山、雪花山和尖山山脉变成了森林公园。

**金苑公司**  
春节团购  
预定开始了!  
团购电话  
0371-63266160  
0371-63266112

政府出资改善人民群众就医环境

## 郑州市第二人民医院

# 乔迁至航海中路90号

### 全院职工竭诚为全市人民健康服务!

郑州市第二人民医院,郑州市眼科医院,郑州市急救中心是一所集医疗、急救、教学、科研、预防保健为一体的综合医院,又是省、市医疗保险、残疾人、低保、救助病人定点医院,市二院是中华慈善总会确定的“国际微笑列车”项目定点医院,全免费治疗唇腭裂。医院的眼科、急诊科、脑外科、高压氧科为郑州市临床重点专科,在省内外享有较高声誉。

乘车路线:317 25 T3 Y803 Y804 252 4路汽车到航海路孙八寨下车即到  
健康热线:0371-68993396(白天) 68993333(夜晚)